

Extras din procesul-verbal al Consiliului Facultății de Litere  
din data de 23.10.2017

Ordinea de zi:

1. Aprobarea cererilor de prelungire de școlaritate și reînmatriculare ale studenților
2. Diverse.

HCF1: Se aprobă cu unanimitate de voturi cererea depusă de Topală Carmen Alexandra, promoția 2011 Studii anglo-americane, de susținere a disertației în sesiunea 2018.

HCF2: Se aprobă cu unanimitate de voturi cererea depusă de Dogaru (Mărgărit) M., promoția 2001 Românică, de susținere a disertației în sesiunea 2018.

HCF3: Se aprobă cu unanimitate de voturi transferul studentului Pețu Mario de la specializarea Limba și literatura engleză - Limba și literatura germană la specializarea Limba și literatura română - Limba și literatura engleză.

HCF4: Se aprobă cu o abținere cererile de prelungire de școlaritate ale studenților de la programul de Limbi moderne aplicate, urmând să susțină examenele cu profesorii care au predat disciplina în ultimul an de școlarizare a programului.

HCF5: Se respinge cu unanimitate de voturi cererea de reînmatriculare la programul de Limbi moderne aplicate depusă de Nuhoglu Fatih.

HCF6: Se aprobă cu unanimitate de voturi depunerea dosarelor de acreditare, evaluare periodică ARACIS în anul universitar 2017-2018: Limba și literatura engleză - O limbă modernă (germană, turcă, portugheză) cu schimbarea denumirii programului în Limba și literatura engleză - O limbă străină (germană, turcă, italiană, franceză), Studii americane (în limba engleză), Jurnalism, Limba și literatura română - O limbă și literatură modernă (engleză, italiană) - forma de învățământ FR, Anul pregătitor de limba română pentru cetățeni străini, Masterat - Limbi străine în dinamică plurilingvă, Masterat - Relații publice și dezvoltare interculturală

HCF7: Se aprobă cu unanimitate de voturi intrarea în lichidare a programelor de studii universitare de licență Limba și literatura franceză - Limba și literatura engleză, Limba și literatura franceză - O limbă și literatură modernă (italiană), programul de studii universitare de masterat Limba franceză și plurilingvism în spațiul european.

Întocmit de  
Asist. Alexandra Codău

